
نئونازی‌های زیرزمینی مخالف مهاجرت، فعالیت‌های رسمی خود را در آلمان شدت بخشیدند

غول نازیسم در آلمان بیدار می‌شود

فرهیختگان ساعت 23:45 شامگاه هشتم می ‌1945، ۹ روز بعد از خودکشی 

هیتلر، نیروهای نظامی او  به فعالیت‌هایشان پایان دادند. برای مردان و زنان جوانی 

که در سراسر آلمان در خیابان‌ها جشن و پایکوبی می‌کردند، امکان بازگشت مجدد 

نازی‌ها آنقدر غیرقابل تصور بود که به آنان جرات به آتش کشیدن تصاویر هیتلر 

را داده بود. اما پیرترها گفته »کارل‌هاینریش مارکس«، فیلسوف آلمانی را خوب 

به‌خاطر داشتند که گفته بود »تاریخ دوبار تکرار می‌شود: بار اول به‌صورت تراژدی 

و بار دوم به‌صورت کمدی.« 74 سال پس از آن روزها، زخم‌های کهنه نازیسم بار 

دیگر در آلمان سر باز کرده‌اند. تاریخ دوباره تکرار می‌شود اما این‌بار برخلاف گفته 

مارکس، تکرار تاریخ بیش از قبل تراژیک است. نازیسم در آلمان امروزی هرچند 

غیرقانونی است، اما بقایا و احیا‌کنندگان نازیسم مشهور به »نئونازی‌ها« در آلمان و 

خارج از آن فعال هستند. آنان تا یک دهه پیش عمدتا به‌صورت زیرزمینی فعالیت 

می‌کردند، اما حالا به صحنه میدانی آمده‌اند و نه‌تنها در خیابان‌ها که در پارلمان 

و احزاب سیاسی آلمان در قالب جریان جدیدی که در رسانه‌های اروپایی از آنها به 

»راست افراطی« تعبیر می‌شود، فعالیت می‌کنند. سیاست‌های مهاجرتی آلمان 

باعث شد در چند سال گذشته این جریان با شعار مخالفت با مهاجرت، طرفداران 

زیادی را دور خود جمع کند. بحران‌های منطقه‌ای در غرب آسیا و آفریقا باعث 

شد آلمان که با بحران جمعیت کهنسال مواجه است و نیاز به نیروی کار جوان 

دارد، مقصد بسیاری از مهاجران شود. آلمان پس از آمریکا با ۱۲ میلیون مهاجر 

در رتبه دوم جذب بیشترین مهاجر قرار گرفته است. نئونازی‌ها در پوشش راست 

افراطی به‌ویژه در چهارسال گذشته که آلمان بیش از یک‌میلیون مهاجر را پذیرفت، 

فعالیت‌های خود را تشدید کردند تا با مهاجران که گاهی مشکلاتی را نیز به‌همراه 

داشتند، مبارزه کنند. اما توانایی آنها برای اثرگذاری در سیاست‌های مهاجرتی 

به‌قدری نبود که بتوانند در روند پذیرش مهاجرت خللی ایجاد کنند، بنابراین 

فعالیت‌های زیرزمینی و خشونت‌بار را در پیش گرفتند. آنها مخاطب اصلی خود 

را مهاجران آلمانی قرار دادند و اقدامات‌شان علیه آنها ساماندهی شده است. در 

تازه‌ترین اقدام، یک گروه راست افراطی نئونازی برای مهاجران ترک‌زبان شهر کلن 

 Atomwaffen« بیانیه‌های تهدیدآمیز ارسال کرده است. گروه راست افراطی

Division Germany« که تاکنون مسئول چندین اقدام نژادپرستانه ازجمله دو 

بمب‌گذاری و برخی سرقت‌های بانکی است، این بیانیه‌ها را در چندین روز در حومه 

این شهر ارسال کرده است. نکته قابل‌تامل در ارسال این بیانیه‌ها، همزمانی آن با 

پانزدهمین سالگرد حمله به یک خانواده ترک‌تبار در کلن است. در ژوئن ۲۰۰۴ 

اعضای یک گروه نئونازی موسوم به »ان‌اس‌یو«، یک دوچرخه حامل بمب میخی 

را در مرکز بخش مهاجران مسلمان و ترک رها کردند که بر اثر انفجار آن ۲۲ نفر 

زخمی شدند و خسارت‌های زیادی به ماشین‌ها و مراکز تجاری آن حومه وارد شد.

 

 ترور عضو حزب مرکل 

گروه‌های راست افراطی از مخالفان سرسخت آنگلا مرکل، صدراعظم آلمان به‌دلیل 

حمایت از مهاجران است. یک دهه قبل آنها در روستاها و حومه‌های شهر فعال 

بودند و میهمانی‌ برگزار می‌کردند و آواز »هیتلر پیشوای من است« می‌خواندند و 

به هیتلر سلام )هایل هیتلر( می‌کردند؛ اما الان در مراکز شهرها فعالیت می‌کنند. 

اگر دهه قبل آنها دست به قتل مخالفان‌شان و مهاجران در روستاها و شهرهای 

کوچک می‌زدند، امروز در مرکز شهر چهره‌های سیاسی را ترور می‌کنند. والتر 

لوبکه، عضو حزب دموکرات مسیحی آلمان یکی از افرادی است که هفته پیش در 

خانه خود به ضرب گلوله کشته شد. به گزارش »اسپوتنیک«، والتر لوبکه ۶۵ ساله، 

از سال ۱۹۸۶ در حزب دموکرات مسیحی آلمان فعالیت می‌کرد و مسئول شورای 

محلی شهر کاسل آلمان طی ۱۰ سال گذشته بود. او در شمار سیاستمدارانی بود 

که در سال ۲۰۱۵ میلادی از سیاست مهاجرپذیری آنگلا مرکل، صدراعظم آلمان 

حمایت و پشتیبانی کرده بود. این سیاستمدار در آن زمان حتی اعلام کرده بود 

پشتیبانی از پناهجویان و آوارگان برای او یک اصل است و هرکس که نمی‌تواند با 

احترام به این اصل زندگی کند، می‌تواند از شهر کاسل برود. از آن هنگام تا زمان 

مرگ لوبکه، بارها نامه‌های تهدیدآمیزی به آدرس دفتر لوبکه در کاسل ارسال 

شده بود. پلیس آلمان در بررسی‌های خود نظریه خودکشی را رد کرده است و 

هیچ اطلاعاتی درباره عامل یا عاملان این قتل در اختیار ندارد. 

 نازیسم در فضای مجازی

نئونازی‌های آلمانی در شبکه‌های مجازی نیز فعالند و در حال ترویج تفکرات 

خود هستند. نگرانی از توسعه این تفکرات و قدرت گرفتن نازیسم در آلمان باعث 

شد پلیس این کشور برای چهارمین‌بار، از پنجشنبه هفته گذشته )ششم ژوئن( 

عملیات گسترده‌ای را برای مقابله با نفرت‌پراکنی در اینترنت در ۱۳ ایالت از ۱۶ 

ایالت این کشور انجام دهد. این اقدام البته بی‌ارتباط با مرگ عضو حزب مرکل 

نبوده؛ چراکه پس از اعلام خبر مرگ او، پیام‌هایی حاوی شادکامی از مرگ او در 

شبکه‌های اجتماعی منتشر شده بود. به گفته اداره امور جنایی آلمان، در جریان 

عملیات مبارزه با نفرت‌پراکنی که ۳۸ مورد را شامل می‌شد، ازجمله محل سکونت 

افراد مظنون به نفرت‌پراکنی در فضای مجازی بازرسی شده و مظنونان مورد 

بازجویی قرار گرفته‌اند. مظنونان متهم به این هستند که نظراتی حاوی نفرت‌پراکنی 

همچون »تشویق آشکار به ارتکاب جرم، توهین به مقام‌های مسئول یا فحاشی‌های 

یهودی‌ستیزانه« را در شبکه اینترنت منتشر کرده‌اند. به گفته پلیس آلمان، مجازات 

 »WDR« تا پنج‌سال زندان این افراد را تهدید می‌کند. به گزارش شبکه تلویزیونی

آلمان، اداره امور جنایی این کشور ازجمله در شهر بیلفلد محل سکونت یک مرد 

۵۵ ساله را مورد بازرسی قرار داده که از نیمه سال گذشته میلادی )۲۰۱۸( تاکنون 

بارها نظرات مجرمانه‌ای دارای گرایش‌های راست افراطی را منتشر می‌کرده است. 

 نئونازی‌ها در ارتش و پلیس

امروزه دامنه طرفداران تفکرات راست افراطی و نئونازی بسیار گسترده شده و به 

پلیس و ارتش آلمان هم کشیده شده است. این افراد در اقدامات تروریستی به 

کمک راست‌ها می‌آیند و از عواقب آن نیز واهمه‌ای ندارند. سال 2017 نیروهای 

پلیس آلمان یک شبکه تروریستی راست افراطی را که اعضای آن عضو ارتش 

آلمان بودند، کشف کردند. این گروه که در ارتش آلمان اقدام به ذخیره‌سازی 

تسلیحات و ادوات نظامی کرده بود، با تهیه لیست تروری از سیاستمداران آلمانی 

که رهبران احزاب چپ در صدر آن لیست قرار گرفته بودند، قصد داشتند آنها را به 

قتل برسانند. این پرونده که به »فرانکو آ« موسوم بود باعث شد فرماندهی ارتش 

آلمان تغییرات گسترده‌ای را در پادگان‌های آلمان به اجرا بگذارد. وزیر دفاع آلمان 

به ارتش دستور داد اسامی پادگان‌هایی که نام افسران دوران نازی‌ها را بر خود 

داشتند، تغییر کند. همچنین ارتش آلمان ماموریت یافت تمامی پادگان‌های 

ارتش این کشور را بازرسی و تمامی ادوات متعلق به دوران ارتش نازی را ضبط 

کند. اما این طراحی برای اقدامات تروریستی به اینجا محدود نشد و یک سال بعد 

)2018(، دادستانی آلمان موفق به کشف یک گروه تروریستی راست افراطی در 

داخل پلیس آلمان شد. این گروه که »ناسیونال‌سوسیالیست‌های زیرزمینی« نام 

داشت در نامه‌ای با امضای رسمی گروه خود یک وکیل زن ترک‌تبار را که مدافع 

اسلام‌گرایان بود تهدید به قتل دختر دوساله‌اش کرده بودند. ارتش آلمان از سال 

2011 تاکنون 89 راست‌گرای افراطی را در میان رده‌های خود شناسایی کرده 

است. کشف گروه‌های تروریستی راست افراطی در میان نهادها و نیروهای نظامی 

آلمان که آموزش‌دیده و دارای دسترسی‌های اطلاعاتی هستند، رسما زنگ خطر 

را برای حاکمیت سیاسی آلمان‌ به صدا درآورده است. 

 معنای هشدار مرکل

افزایش تحرکات راست‌های افراطی در آلمان به‌قدری برای مقامات آلمانی 

نگران‌کننده است که به فاصله یک روز پس از انتخابات پارلمان اروپا، آنگلا مرکل در 

گفت‌وگو با »سی‌ان‌ان«، هراس خود را از قدرت گرفتن راست‌های افراطی در اروپا و 

به‌ویژه آلمان با توجه به سابقه تفکرات نازیسم اعلام کرد. هرچند در انتخابات پارلمان 

اروپا راست‌ها موفقیت چشمگیری در آلمان به دست نیاوردند اما سرعت رشد آنان 

در آلمان که چند دهه قبل آلمان نازی را تجربه کرده است، می‌تواند وحشتناک 

باشد. مرکل در این گفت‌وگو گفته بود کشورش با توجه به گذشته‌ای که در زمان 

آلمان نازی تجربه کرد، باید نسبت به پدیده ظهور جنبش‌های ملی‌گرایانه در اروپا 

بیش از دیگران هوشیار باشد. او در اظهاراتش تلویحا به اثرگذاری اندیشه‌های 

نازیسم و افراطی در آلمان اشاره کرد و گفت: »وضعیت به‌گونه‌ای شده که کار 

برای متقاعد ساختن مردم در راستای درس گرفتن از گذشته سخت‌تر شده اما 

این درس باید به هر نسل جدیدی آموزش داده شود.«

 مصوبه سخت‌تر شدن مهاجرت

راست‌های افراطی هیچ ابزاری موثرتر از مهاجرت ندارند. همین هم برای کسانی که 

هر روز در خیابان‌ها و میدان‌ها مهاجران را می‌بینند، کفایت می‌کند. سیاستمداران 

آلمانی اما در تلاشند به‌نوعی بهانه جذب نیرو را از نئونازی‌ها بگیرند. آنها بر همین 

اساس و با وجود اعتراض‌ها، بسته جدید قانون پیشنهادی دولت آلمان را برای 

پناهندگان در پارلمان به تصویب رساندند. این سیاست‌ها بازگرداندن پناهجویان 

ردشده به کشورشان را ساده‌تر می‌کند و پلیس حق دارد آنان را پیش از بازگرداندن 

به کشورشان زندانی کند. برخی نمایندگان مجلس آلمان به بخش‌هایی از این 

بسته به‌خصوص بخشی که اجازه زندانی‌کردن زنان و کودکان را می‌دهد، اعتراض 

کردند. با این حال این بسته به تصویب مجلس آلمان رسید. براساس این قانون، 

پناهجویانی که هویت خود را مشخص نمی‌کنند یا مدارک شناسایی مربوط به 

کشور خود را ارائه نمی‌کنند، با محدودیت‌هایی روبه‌رو خواهند شد. 

جنگی که دونالد ترامپ بلافاصله پس از رسیدن به 

ریاست‌جمهوری آمریکا علیه اقتصاد و تجارت چین 

آغاز کرده هنوز به توافق صلح نرسیده است. ترامپ 

قصد داشت با استفاده از سلاح اعمال تعرفه‌های 

تجاری روی کالاهای ساخت چین، این کشور را به زانو در آورد اما با وجود اعمال 

این تعرفه‌ها و افزایش چندین‌باره آنها نه‌تنها خبری از تسلیم چین نیست بلکه 

این کشور نیز دست به اقدامات تلافی‌جویانه علیه کالاهای ساخت آمریکا زده 

است. ماه می میلادی ترامپ سطح تعرفه‌های حدود ۲۰۰ میلیارد دلار از کالاهای 

چین را از ۱۰درصد به ۲۵درصد افزایش داد. چین نیز بلافاصله و در پاسخ روی 

۶۰میلیارد دلار از کالاهای صادراتی آمریکا به این کشور تعرفه‌های جدیدی وضع 

کرد. ترامپ پس از این ناکامی‌ها و شکست‌های مکررش در مذاکرات تجاری با چین 

و در پاسخ به انتقادها و فشار کارشناسان و افکار عمومی آمریکا مدعی شده است 

توافق تجاری آمریکا با چین قطعا حاصل خواهد شد. با وجود ادعاهای ترامپ این 

جنگ هزینه‌های زیادی را برای اقتصاد آمریکا و جهان به دنبال داشته است. هفته 

پیش »دن هنسون« و »تام اورلیک«، تحلیلگران اقتصادی خبرگزاری »بلومبرگ« با 

اشاره به ادامه‌دار شدن جنگ تجاری پیش‌بینی کردند، اگر این تعرفه‌ها به کلیه 

امور تجارت چین و آمریکا گسترش یابد و بازار در واکنش به این تعرفه‌ها دچار 

رکود شود سال ۲۰۲۱ که اوج تاثیرپذیری اقتصاد جهانی از این جنگ تجاری 

است، تولید ناخالص جهانی آسیب ۶۰۰ میلیارد دلاری را متحمل خواهد شد. 

خبرگزاری »رویترز« برای بررسی میزان تاثیر‌گذاری جنگ تجاری آمریکا و چین روی 

اقتصاد ایالات متحده نظر‌سنجی‌ای را در میان اقتصاددانان برگزار کرده است. 

طبق نظر اکثریت اقتصاددانانی که در نظرسنجی »رویترز« شرکت کرده‌اند، در 

طول ماه گذشته، جنگ تجاری آمریکا و چین ریسک رکود آمریکا را بالا برده است 

و حالا ۴۰ درصد احتمال دارد این امر در دو سال آینده اتفاق بیفتد.  این درحالی 

است که در نظرسنجی یک ماه قبل از این اتفاق)ماه آوریل(، میزان این ریسک 

۳۵ درصد پیش‌بینی شده بود. ترامپ جنگ تجاری ادامه‌دار خود با چین را بحثی 

جزئی نامیده است، اما حالا نشانه‌های واضحی از تاثیر منفی این اختلافات تجاری 

بر اقتصاد پدیدار شده‌اند و دوباره بازارهای سهام پر از تنش و اضطراب هستند. 

به نوشته »رویترز«، تاثیرات منفی جنگ تجاری هم‌اکنون هم در اقتصاد آمریکا 

احساس شده است و غول صنعت خرده‌فروشی آمریکا، »وال‌مارت« به مشتریان 

خود هشدار داده که به‌زودی به علت تعرفه‌های بالاتر کالاها، قیمت‌ها افزایش 

خواهد یافت.  در گفت‌وگوی اختصاصی »فرهیختگان« با پروفسور »ریچارد فالک« 

به بررسی تاثیر عامل اقتصاد بر انتخابات ریاست‌جمهوری 2020 آمریکا پرداخته 

شده است.  پروفسور »ریچارد فالک«، استاد حقوق بین‌الملل دانشگاه پرینستون 

آمریکا است. وی گزارشگر ویژه شورای حقوق بشر سازمان ملل در مورد وضعیت 

حقوق بشر در فلسطین در سال‌های ۲۰۰۸ تا ۲۰۱۴ بوده و تاکنون بالغ بر 

۲۰کتاب از وی منتشر شده است. 

جنگ تجاری چین و آمریکا که در دوره ریاست‌جمهوری ترامپ آغاز شده است 
چه تاثیری بر اقتصاد ایالات متحده آمریکا خواهد داشت؟

گمانه‌زنی‌های زیادی در این باره وجود دارد اما نقطه مشترک همه این پیش‌بینی‌ها 

آن است که جنگ تجاری چین و ایالات متحده اثرات نامطلوبی بر مصرف‌کنندگان 

به‌خصوص در آمریکا داشته و موجب شده قیمت کالاهای مصرفی افزایش یابد، 

این مساله در آینده نیز فشارهای تورمی ایجاد خواهد کرد.  جنگ تجاری همچنین 

بخش‌هایی از اقتصاد ایالات متحده را که بر صادرات به چین متمرکز هستند ، 

متاثر می‌کند. چین در واکنش به اعمال تعرفه آمریکا علیه کالاهای تولیدی این 

کشور وادار به اعمال تعرفه‌های جدیدی روی کالاهای آمریکایی شده است. چین 

در حال گسترش زنجیره تامین جایگزین برای کاهش میزان وابستگی به کالاهای 

تولیدی و بازار ایالات متحده است. 

براساس نظرسنجی اخیر »رویترز« بیش از یک‌چهارم از اقتصاددانان آمریکایی 
که در این نظرسنجی مشارکت کرده بودند بر این باورند که احتمال سقوط اقتصاد 
آمریکا در دو سال اخیر به بیش از ۵۰ درصد افزایش یافته است. ارزیابی شما 

از این موضوع چیست؟
من به شخصه دلیلی برای چنین ارزیابی‌ای نمی‌بینم، با این حال وضعیت عوامل 

دیگر برای داشتن آینده اقتصادی قابل اعتماد در کشور مبهم‌تر است.

 

براساس برخی نظرسنجی‌ها رشد اقتصادی آمریکا تا آخر سال ۲۰۲۰ به 
1/8 درصد کاهش می‌یابد. به نظر شما این موضوع تا چه میزان بر انتخابات 

ریاست‌جمهوری 2020 آمریکا اثرگذار خواهد بود؟
در حالی که تمرکز‌ها بر انتخابات ریاست‌جمهوری 2020 معطوف است، با اطمینان 

سخن گفتن از میزان رشد اقتصادی دشوار است. ادعاهای مختلفی از سوی نامزدهای 

مخالف مطرح خواهد شد. اگر »برنی سندرز« برای رویارویی با ترامپ انتخاب شود، 

احتمال دارد که بحث‌ها به سمت ایدئولوژِیک شدن پیش برود، در حالی که سندرز 

بر نابرابری و بی‌عدالتی اشاره می‌کند. ترامپ ضمن مخالفت با سوسیالیسم ادعا 

می‌کند که اگر دوباره انتخاب شود موفقیت‌هایش بیشتر خواهد شد. 

 تاثیر عامل اقتصاد بر تصمیم رأی‌دهندگان آمریکایی در انتخابات ریاست‌جمهوری 
2020 به چه میزان است؟ آیا اقتصاد برای رای‌دهندگان آمریکایی مهم‌تر از 

مباحث سیاست خارجی است؟
در این مرحله پافشاری بر فاکتور اقتصاد، بسیار دشوار است، اگر اقتصاد 

رشدی 3 درصدی یا بیشتر داشته باشد یا به زیر 2 درصد کاهش یابد شاید 

نقش مهمی در انتخابات 2020 ایفا کند.  همچنین تاثیرگذاری عامل اقتصادی 

بستگی به وجود یک بحران خارجی مثال یک اتفاق تروریستی یا آغاز روند 

استیضاح علیه ترامپ دارد. اکنون برای اینکه بفهمیم عوامل اقتصادی چه 

تاثیری بر رای‌دهندگان آمریکایی می‌گذارد، زود است. بزرگ‌ترین موضوع 

نامشخص این است که مناقشه با ایران چگونه پیش می‌رود، به‌ویژه به خاطر 

سیاست‌های خصمانه جان بولتون، مشاور امنیت ملی دولت ترامپ که در 

حال تبدیل شدن به یک رویکرد غالب در آمریکاست و اینکه آیا اسرائیل برای 

تهاجمی‌تر کردن این رویکرد اقدامی می‌کند یا نه. 

  گفت‌وگو

گفت‌وگوی اختصاصی »فرهیختگان« با پروفسور »ریچارد فالک« کمیسر سابق سازمان ملل

تداوم جنگ تجاری با چین آثار منفی بر اقتصاد آمریکا می‌گذارد
الهام ترسلی

 روزنامه‌نگار
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سه‌شنبه ۲۱ خرداد ۱۳۹۸   شماره ۲۷۸۵

آگهی تجدید مزایده
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان در نظر دارد، بخشی از فضاهای رفاهی 

شامل: مهمانسرای اساتید )با زیربنای 1850 مترمربع( را از طریق برگزاری 

مزایده عمومی به صورت اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید؛ حداکثر ظرف مدت 5 روز کاری 

پس از درج آگهی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن اصل فیش 

واریزی به مبلغ 000 .200 ریال به حساب شماره 0105696920005 نزد 

بانک ملی ایران- شعبه جمهوری اسلامی در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

زنجان به نشانی: زنجان- خیابان معلم- خیابان شهید منصوری- دانشگاه آزاد 

اسلامی زنجان - ساختمان اداری- دبیرخانه مرکزی دانشگاه مراجعه نمایند. 

بدیهی است؛ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات رسیده مختار بوده و هزینه 

درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان

آگهی تجدید مزایده
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان در نظر دارد، زمین چمن فوتبال واقع 

در سایت اعتمادیه را از طریق برگزاری مزایده عمومی به صورت اجاره به 

اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید؛ حداکثر ظرف مدت 5 روز کاری 

پس از درج آگهی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن اصل فیش 

واریزی به مبلغ 200.000 ریال به حساب شماره 0105696920005 نزد 

بانک ملی ایران- شعبه جمهوری اسلامی در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

زنجان به نشانی: زنجان- خیابان معلم- خیابان شهید منصوری- دانشگاه آزاد 

اسلامی زنجان - ساختمان اداری- دبیرخانه مرکزی دانشگاه مراجعه نمایند. 

بدیهی است؛ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات رسیده مختار بوده و هزینه 

درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان

آگهی تجدید مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان در نظر دارد، زمین ورزش روباز )اسکیت( 

واقع در سایت اعتمادیه را از طریق برگزاری مزایده عمومی به صورت اجاره به 

اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید؛ حداکثر ظرف مدت 5 روز کاری 

پس از درج آگهی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن اصل فیش 

واریزی به مبلغ 200.000 ریال به حساب شماره 0105696920005 نزد 

بانک ملی ایران- شعبه جمهوری اسلامی در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

زنجان به نشانی: زنجان- خیابان معلم- خیابان شهید منصوری- دانشگاه آزاد 

اسلامی زنجان - ساختمان اداری- دبیرخانه مرکزی دانشگاه مراجعه نمایند. 

بدیهی است؛ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات رسیده مختار بوده و هزینه 

درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان

 آگهی تجدید مزایده
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان در نظر دارد، سالن ورزشی دانشجویان 

شهید واقع در سایت اعتمادیه با زیربنای تقریبی 2000 مترمربع را از طریق 

برگزاری مزایده عمومی به صورت اجاره به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. 

لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید؛ حداکثر ظرف مدت 5 روز کاری 

پس از درج آگهی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن اصل فیش 

واریزی به مبلغ 200.000 ریال به حساب شماره 0105696920005 نزد 

بانک ملی ایران- شعبه جمهوری اسلامی در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

زنجان به نشانی: زنجان- خیابان معلم- خیابان شهید منصوری- دانشگاه آزاد 

اسلامی زنجان - ساختمان اداری- دبیرخانه مرکزی دانشگاه مراجعه نمایند. 

بدیهی است؛ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات رسیده مختار بوده و هزینه 

درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان 


